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In[8]:= Φ = q / (4 Pi ϵ a) (1 + a / r) Exp[-2 r / a]
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Radiální složka elektrického pole

In[15]:= ℰ = - D[Φ, r] // Simplify

Out[15]=
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Nábojová hustota ρ = ϵ div  E

In[16]:= ρ = ϵ D[ℰ r^2, r] / r^2 // Simplify

Out[16]= -
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Celkový náboj Q =∫ ρ dV

In[17]:= Integrate [ 4 Pi r^2 ρ, {r, 0, Infinity }] // Simplify

Out[17]= -q if Re[a] > 0

Jenže potenciál se nechová jako ~1/r

In[19]:= Limit [ Φ r, r → Infinity ]

Out[19]= 0 if q
1

ϵ
∈ ℝ && a > 0

Ovšemže, v počátku totiž sídlí náboj +q kompenzující ρ

In[20]:= Series [Φ, {r, 0, 3}]
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